

POS PRINTER 8010 È LA STAMPANTE TERMICA PER COMANDE, FATTURE, PROFORMA O SCONTRINI DI CORTESIA, SEMPLICE E AFFIDABILE PROGETTATA PER ATTIVITÀ 24H/7GG.

LA STAMPANTE È PARTICOLARMENTE INDICATA PER FARMACIE, NEGOZI AL DETTAGLIO E RISTORAZIONE.



VALORIZZIAMO IL TUO POS CON LA PRINTER 8010

HIGHLIGHTS POSPRINTER 8010

- **DESIGN COMPATTO**
- ■AUTOCUTTER PARZIALE E TOTALE
- ■INTERFACCIA SERIALE + ETHERNET + USB + RJ11
- COMPATIBILE CON I COMANDI DI STAMPA ESC / POS
- CARICAMENTO CARTA RAPIDO
- FONT MULTILINGUA
- LED DI STATO
- ■STAMPA CODICE QR ED EAN







VALORIZZIAMO IL TUO POS CON LA PRINTER 8010





CARATTERISTICHE PRINCIPALI

RISOLUZIONE DI STAMPA: stampa termica,

8dots/mm, 576dots/line

VELOCITÀ DI STAMPA: 250mm/sec CARICAMENTO ROTOLO: easy loading TAGLIERINA: autocutter parziale e totale **LARGHEZZA ROTOLO:** 80 mm (40 caratteri)

LUNGHEZZA ROTOLO: 80mt

FONT DI STAMPA (ASCII MODE): font A 12x24dots FONT DI STAMPA (GRAPHIC MODE): 24x24dots

BAR CODE:

1D: UPC-A, UPC-E, EAN-13, EAN-8, CODE39, ITF25, CODEBAR, CODE93, CODE128

2D: PDF417, QR CODE, DATAMATRIX CONNESSIONI: RS232+USB+Ethernet+RJ11

ALIMENTAZIONE: min 100 V - max 240 V AC, con

alimentazione esterna

PESO: 1.35 kg

DIMENSIONI: 197 x 130 x 150 (L x A x P) mm DRIVER POSSIBILI: Windows XP/win7/Win

Vista/Win8/Win10 (32 E 64 BIT) SENSORE FINE CARTA

TASTO MECCANICO ON/OFF





















🖳 Via Antiniana, 115 - 80078 Pozzuoli (NA) - Italy e-mail: info@ditronetwork.com sito: www.ditronetwork.com

